A.E.N. MAKEAONIAX
TXOAH MHXANIKOQN

MAG®HMA: XHMEIA (A" E€apijvov)
KAOHTHTHE: I'. NIKOAAIAHE

OEMATA EEETAYHY XHMEIAY MAPTIOQY 2022
(AIAPKEIA EEETAYXHY 70 AETITA)

EPOTHYEI> TTIOAAATIAHY ETTIIAOTHY (50*0.2=100 povddsg)

1. Tlow amd TIg TaPaKAT® 1O10TNTES £IvoL 101OTNTO TOV LETAAADV:
a. givat kokol aywyol g Beppdtmrag
B. etvon Kakol aywyol Tov NAekTPIGHLOD
Y. LETATPEMOVTOL GE AVIOVTQ
d. 0gv givan eratd
€. &von OAio

2. To10vta gtvat:
0Ol NAEKTPIKA POPTIGUEVE, COUATION
B. niextpikd popTicuéva ATOo
Y. NAEKTPIKE POPTIGUEVO GLYKPOTILATO ATOUOV
d. topa N GLYKPOTHLATO ATOLWOV
€. NAEKTPIKA QOPTIGUEVA ATOUN ] CLYKPOTILOTO ATOUMV

3. O atopkog apBuog exepalet:
0. TO NAEKTPIKO POPTIO TOL TLPVA EVOS ATOLOV
B. Tov ap1Bund twv nhektpovimv evOg LOVOUTOUTKOD 1OVTOG

Y. TOV 0Pl TV VETPOVIOV GTOV TUPN VO, EVOG OTOLLOV
d. Tov aplfud TOV TPOTOVILV GTOV TLPTVA EVOS ATOLOV

€. TOV appLd TOV TPOTOVIOV Kol VETPOVIOV GTOV TUPVA EVOG ATOLOV

4. O poluog apBpuodg ekppdlet:
0. TO NAEKTPIKO POPTIO TOL TLPVA EVOS ATOLOV
B. Tov ap1Bpnd twv nhektpovimv evog LOVOUTOUTKOD 1OVTOG

Y. TOV 0Pl TV VETPOVIOV GTOV TUPN VO, EVOG OTOLLOV
. ToV ap1Oud TOV TPOTOVIMV GTOV TLPN VA EVOG ATOLOV

€. TOV apLd TOV TPOTOVIOV Kol VETPOVIOV GTOV TUPVA EVOG ATOLOV

5. Ta wotoma dropa £govv:
a. 1010 ap1ud TpwTovimy Kot veTpovimv
B. 1010 palikd Kot SopopeTiKod aToptko aplopnd
Y. 1010 ap1OUd TpOTOVIKV Kot S1opOopETIKO aptOpd veTpovioy
0. 1010 apBUd TPOTOVIMV Kot SLoPOPETIKO aptBpLd NAEKTPOVimV
€. 1010 ap1Bpd NAektpovimv kot vetpoviov



6. Iloca mpotovia (P), verpovia (N) kot nAektpovia (€) €xet To dropo tov kaAiov K; (Atvetar o poalikodg aptfpog
A=39 ko1 0 atopkds apluog Z=19)

K: 20 niektpdvio, 19 mpwtdvia, 20 vetpdvia.

K: 19 niextpdvia, 20 Tpotdvia, 19 vetpovia.

K: 19 niextpdvia, 19 npwtdvia, 20 vetpovia.

K: 19 nAektpodvia, 20 tpotovia, 20 verpdvia

K: 20 niextpdvia, 20 mpwtdvia, 19 vetpovia

® 9= ™R

7. To xatidv Ca2+

givau:
o. 40
. 38
20
18
36

meptéyet 20 vetpovia kot 18 niektpovia. O palikog apBudg (A) tov ovdétepov atopov Ca

=

8. Tlow amod TIC TAPUKAT® TPOTAGELS TOV AVOPEPOVTOL GTOV TEPLOOIKO TTIvVaKa Elval CmMOT;
a. H atopkn aktiva Tov ototyeiov piog teptddov Leudvetat e TV adénon Tov atopikov aptfpom.

B. Ta otoryeio ™ 1010¢ TEPLOGOL EYoLV GA TOV 1010 OPOUO NAEKTPOVIOY OTNV EEMTEPIKT TOVG GTIPAON

v. Ta ototyeia g 1d10g opdadag £xovv OAa Tov 1610 aptBpd NAekTpovimv otV
eEmTEPIKN TOVG GTIPAON

0. Oha ta guyevn aépia mePLEYOLV 0YTA NAEKTPOVIA 6T 6ToPdd0 50EVOLG
€. Ta otoyyeio g id10g TEPLOSOL £YOLV OAA TOV 1010 OTOUIKO aplOULd

9. Ta 5 mole agpiov CO2 [Ar(0)=16, Ar(C)=12] c¢ xavovikéc cuvOnkeg (STP):
a. KotaiopPavovv oyko 22,4 L xai Quyilovv 449

katodapBavovy dyko 112 L kar Quyilovv 44g

katorappdvouv dyko 22,4 L ko QuyiCovv 2209

katoloppdvoov 6yko 112 L xon CuyiCovv 2209

© o=

KataAapPdavouy oyko 224 L ko Luyilovv 2209

10. H diaivtotnto tov yAwpiovyov vatpiov (NaCl) oto vepd eivan uéyebog mov ekppalet:
a. ™ pélo og g Tov NaCl mov mepiéyetar og 100g draddpatog
B. v eldyiotn mosotnto NaCl wov pumopei va dtadvbei og optopuévn mtocdTTA VEPOD
y. ™ néytom mocsotnto NaCl mov umopei va dtodlvbei o opropévn mosodHTTA VEPOD

3. ™ Méyotn mocdT T VEPOD TTOV UTopPEL vor drakveet optopévn tocotnta NaCl
€. TNV eEMdyLoTn T0GOTITO VEPOL IOV UTTOPEL Vo, Stolvcel opiopévn tocotnta NaCl

11. H avénon g Beppokpaciog:
. LEAVEL TNV SOAVTOTNTO TOV GTEPEDMV KL LEIMVEL TNV SIOAVTOTNTA TOV AepiV
B. LEWOVEL TNV SLOAVTOTNTO TOV CTEPEDYV KL AVEAVEL TNV OLOALTOTNTA TOV aEpiwV
Y. UEWDVEL TNV SWOAVTOTNTO TOV CTEPEDV

3. av&dvet v dtohvtdTTo TOV 0EPi®V



12. H dwAvtdémra tov NaCl, otovg 30 °C, givar 359/100g vepod. INa va mapackevdoovpe KOPEGUEVO SLOAV LA
NaCl, otovg 30 °C, umopodpue va ovapei&ovpe:
a. 79 NaCl pe 309 vepo

B. 59 NaCl pe 20g vepd
v. 79 NaCl pe 20g vepd

5. 100g NaCl pe 359 vepo
€. 35g NaCl pe 100g vepd

13. Yoatkd oSwdvpa HCI ovykévipoong 4M oykov 200ml apoidvetar pe mpooOHnkn 800ml vepov. H
OLYKEVTPMOOT) TOV TEAMKOD SOAVATOG Etva:
a. 1M HCI
B. 1,2M HCI
y. 0.8M HCI
5. 0,6M HCI

14. Ydotkd ddopa HCI suykévipmong 2M dykov 200ml avopryvioetan pe vootikd diilvpo HCI cuykévipmong
4M 6ykov 400ml. H cuykévipmon tov teAkod dtoAdpotog eiva:
a. 3M HCI
B. 3,33 M HCI
y. 3,2M HCI
3. 3,AM HCI

15. Akbdpeota givor To S10AVUATO TOV:
ol TEPLEYOLV LKPATEPT TOGOTNTO SIHAVUEVG OVGIOG OO AVTN TOV AVTIGTOLXEL TNV SIAVTOTNTA TNG
B. meptéyovv peyolhtepn mTocOTNTO SIOAVUEVIC OVGING OO OVTN TOV AVTIGTOLXEL GTNV SIHALTOTNTA TNG
Y. mEPLEYOLV oM TOGHTNTA SIOAVUEVIS OVGIOG LLE QDTN TTOV AVTIGTOLXEL 6TV SoAVTOTNTA TNG
3. M erUTAEOV TOGOTNTA TNG OAVUEVNG ovoiag KataPuBileton wg ilnua

16. Xnuikég evooelg stvar:

a. KoBopég 0vaieg IOV UITOPOVV VO, SIUGTOGTOVY GE AALEG AMAOVGTEPES KO AOTEAOVVTOL OO OVO TOLAGYIGTOV
glon atouwv

B. kaBapég ovoieg mov de PTOPOVV va S106TACTOOV GE GALEG AMAOVOTEPES KOl amoTeLovVTAL omd £va €100¢
aTOH®V

Y. €lvat opotdpop@a piypato wov xovv dniadn tnv idia choTaoN Kot TiG 10166 1010TNTEG G~ OAN TNV £KTOOT) TOVG
d. elvon avopolopopea piypoto wov 0ev €govv dnAadn v 0o chotacn Kot Tig i01eg 1010TNTEG G° OAN TNV
£KTOOT) TOVG

17. Z10oV 10VTIKO 1) ETEPOTOAIKO dECUO:
o. ta dropo potpalovror nAekTpdvia OEVoLG
B. Ta niextpovia 6OEVoLG elvar Kowd yia OAa ToL ATOLLOL
Y. 10 KOwo (e0yog NAEKTPOVI®V TPOGPEPETAL OO TO EVOL LLOVO GTOLO
0. T dTOUO OVTAALACOVY NAEKTPOVIO GOEVOLC
€. 10 Koo {e0yog NAEKTPOVIOV AVIKEL GTO NAEKTOPYNTIKOTEPO GITOLO

18. Aiveton voatikd ddivpa nepiektikdmrog NaCl 15% w/w ko mokvottog 1,02 g/ml. H ioodvvoun ékepacn %
W/V TNG TEPLEKTIKOTNTAG TOL iva:
a. 14,5 % wiv
B. 14,7 % wliv

v. 15,2 % wiv
6. 15,3 % w/iv



19. Zg pio avtidopaon o&erdoavaymyne oaKpivoupe 1o 0EEIOMTIKO Kol TO avay®yIKO HEGO Kot 1oy VEL:
0. TO 0EEWMTIKO TPoKaAel 0&eidmon Kot To 1010 avayeTot
B. T0 0&e1dmTIKO Tpokadel 0Eeidmaon kot To 1010 0&eddvETOL
Y. T0 0EEOMTIKO TPOKAAEL avarymyn Kot TO 1010 0EEOMVETIL
J. 10 avoywywkd Tpokaiel 0&eidmwon kot To 1810 avdyeton

20. O&eidwon eivau:
a. 1 arofoAn niektpovimv 1 1 avénon tov apBpod o&eidmong
B. n Tpocinymn niektpoviov 1 n avénon tov aplfpod o&eidmong
Y. N amoPoAn nAekTpoviov 1 1 peimon tov aptdpod o&eidmwong
0. n TpoOcANyYM NAekTpoviov N N peiwon Tov apBuov o&eldwong

21. Or 08pot1oTikéG (TPOocOETIKES) 1010TNTES TV SLOAVUATOV Elvat:
a. N ov&non ¢ TonG TOV OTULOV TOV SIOADTN
B. M avdywon Tov onpeiov (Eoewg Tov 1AV
Y. M taneivaon Tov onpeiov (Eoemg Tov S10ADTN
d. N avhymon Tov onueiov TNEEWS TOL O1IAVTN
€. OAEG O1 OMAVTNOELS EIVOL CWOTEG

22. H ouyKkévipmon Temv avidviay vdpo&viiov vdotikov Staldpatog ivor [OH]=10°M
a. o pH tov dtehdpatog etvar 8 kan to didAvpa elvarl aAKaAAKO
B. To pH t0VL doAdpaToC givan 6 Kot To dtdAvpa gival factkd
v. 70 pH t0VL drohdpaToc givat 6 Kot To dtddvpa givot ovdétepo
d. 10 pH tov dtohdpatog givan 6 Kot To dtdAlvpa givat 6Evo

23. H cuyKkévipoot Tomv Katidovtov ofmviov vdatikod Stalvpatoc sivar [H30]=10M
a. To pH tov dreAvpartog eivor 8 kot to dStdAvpa eitvor oAkoAkd
B. To pH t0VL doAdpaTog glvan 6 Kot To dtdAvpa givat 6Evo
v. 70 pH 10V drohdpaToc givat 8 Kot To dtdlvpa givat ovdétepo
d. 10 pH tov dtohdpoatog givan 8 kot To dtddlvpa givat 6Evo

24. H eEdOBepun ynuikn avtidpaon:
a. anelevBepavel Beppdtnta oto TEPPAALOV Ko awEdvetan 1) Oeppokpacio Tov TEPPAAAOVTOC
B. amelevBepmvel Beppdmra 610 TEPIPAALOV KO pewdveTan 1 Beppokpacio Tov TePIPAAAOVTOG
Y. amoppo@d BepuodtnTa amd To mEPPAAAOV Kot petdveTal 1 Beprokpacio Tov TeptPAALovTog
d. amoppo@d BepuoTnTo amd To TEPPAALOV Kot avEaveTar 1) Oeprokpacio Tov TEPPAALOVTOC

25. Zto yoAPavikd ototyeia:
a. otV (apvnTiKn) avodo, Aapufavetl ympo ofeidmon (ammAelo NAEKTPOVI®mV)
B. omv (Betikn) KaOB0d0, AapPdavel xydpa 0&eidwon (ATOAEI NAEKTPOVIDV)
y. oV (apvntikn) dvodo, Aapupdvel ydpa avaywyn (Tpdsinym niektpoviny)
3. AapPdavouv yodpa un-avBOpUNTESG YNUIKES OVTIOPACELG
€. MpPavel ydpo KOToavAA®OT NAEKTPIKNG EVEPYELNG



26. To yaAPaviko otoryeio Daniel amoteAeiton amo:
o. Nuototyeio pe niektpdolo Zn og didAvpo ZnSO4
B. nuotoryeio pe nAextpdolo Cu e dtdhvpa CuSO4
v. 000 Nuotoeia pe (apvntikn) dvodo to NAeKTPOOo ZNn e dtdAvpa ZnSO4 ko (BeTikn) kaBodo to
nAextpodio Cu oe dtdivpo CuSOq
3. dvo nuotoyeio e (apynTikn) avodo 1o NAektpdolo Cu og ddAivpo CuSO4 ko (Betikn) kdBodo To
NAekTPOd10 ZN e dtdAvpa ZnSO4

27. No emideyel n cowot TpdTOON:
a. O1 GLGGWPEVTES Elval OVTIOTPENTA YaAPavikd cTotyein
B. Ot cuvoowPELTEG Eivol UN-avTIGTPETTA YoAPovikd oToryEin
v. Kotd v ¢option T1ov cueompeELT®V YIVETAL LETATPOTN TNG YNUIKNG EVEPYELNSG GE NAEKTPIKY)
0. Katd v ek@OpTion ToV GLGGOPEVTAOV YIVETOL LETATPOTT TG NAEKTPIKNG EVEPYELNG GE YNLUKN
€. OAEG O1 OAVINGCELS EVOL COOTEG

28. O amoke@OMOUOG TOV TAUKADV TOV CLGCOPELTOV LOAVPIOL opeileTal:
o. otV 0&EEldmOoN TV NAEKTPOdiV Adym pelwong e oTdduNng ToL NAEKTPOALTIKOD SIHADLOTOG LE TNV
TAPOO0 TOV XPOVOL
B. oV avaymyn Tov NAekTpodiov Adym pelwong g oTdOung Tov NAEKTPOALTIKOD OUAVIATOS LE TNV
TAPOO0 TOV XPOVOL
Y. TNV NAEKTPIKN GUVOEST] LETOED T®MV OVO NAEKTPOSI®V
3. v kpvotdAlmon tov PbSO4 otny emdveia tov nhektpodinv
€. OAEG O1 OMAVINGCELS EIVOL COOTEG

29. T'a Vv TpooTasion TOV VAIKOD KATOCKEVNC TV ATUOAERT®V amd T SAPpwon amonteitot:
0. OTOEPIMOT Y10 TNV OTOUAKPLVGT] TOL dtaAvpévoy O2
B. xpnom eWIKOV YNUIKOV TPocOETwV 0EceVoNC TOV dtohvpévov O
Y. ¥PNOM EWVIKOV CAKAAMKOV YNIUKOV TPocHETmV Yia dtotpnon aikoaiucod pH
0. OAeC 01 amavTNoELS Vol CWOTEG

30. T'a Vv TpooTacio TOV HETOAAKOV KATOCKEL®V Al TN O1dPpmaon ypnoiLonoteital cuyva n Tadntikn
kaBod1kn mpootacia (1 YoAPaviky kabodikn TpooTacic) 6TV 0moio EMTLYYAVETAL:
a. mpootocio pe emPoin eEmteptkng td.omng
B. mpootacio pe Buclalopeva nAexTpdOLo 0vOS0L
v. Tpooctacia pe Buclalopeva nAexktpdolo kabodov
d. mpooTacia PE EMKAALYN HE AENTO WETOAAIKO GTPOUO TOV TO TPOCTATELEL Omd TN SaPpwon
(empetdAroon)
€. OAEG O1 OMAVINGELS EIVOL COOTEG

31. H oxAnpodtta tov vepov opeileTar:
o. ota koTovto Ca? ko Mg
B. ota kattdvra Ca*? ko Na*
v. oto katovra Ca*? ka K



5. oto katovra Mg*? kon Na*
&. ota koTovto Mg*? kon K

32. H mapodikn oxkAnpdtnta tov vepov opeileTot:
a. ota 6&wa ovOpakikd dhata Cat? kot Mg*?
. 610, avOpaxikd dhoto Ca*2 kon Mg*?

p

v. oto. Ostiké dhata Ca*? ko Mg*?

5. oto Yhoptlovyo drata Ca*? kar Mg*?
€

. oto 6Ewva, avOpakikd dAato Na* ko K*

33. To mooo vepd mpémet va:
a. givat S100YEG, AP0, AOGHO, LE ELYAPLOTN YEVOT) Kol Y®OPIg TaB0YGHVOLG LIKPOOOPYAVIGHOVG
B. eivar drawyég, pe aikoikd pH (8-10), undevikn oxdinpotnto kot va unv mepiéyet dtaAvpévo O2 kot
CO2
Y. ivar drowyég, pe aikoikd pH (8-10) ko pétpro crAnpotnTo
d. givar drowyég, pe 6&wvo pH (4-6) kot undevikn okAnpOTNTO
€. UV meptéyet daAvpévo O

34. To PBropnyavikd vepd mpénet voi:
a. etvon dtawyég, dyypwpo, oo, PE EVxapLoTn YEOoN Kot ympig Tafoydvoug HIKpOOOPYOVIGOVG
B. eivar dravyég, pe aikorkd pH (8-10), undevikn oxkinpotnto kat va unv mepiéyet dtaAvpuévo Oz kat
CO2
y. ivar drowyég, pe adkoikd pH (8-10) ko pétpro cxkAnpotnTo
3. givar drowyég, pe 6Ewvo pH (4-6) ko undevikn okAnpotnTo
€. meptéyel dStadvpévo Oz ko CO»

35. H amockAnpuveon tov vepol yivetar e ¥p1oT) 1OVTOOVTOAAOKTIKMV:
0. KoToViKGY pntivédv tomov Na*R™ mov Seopedovv ta kotiovro Ca? kol Mg
B. kaToviKOV pnTvey THmov RTOH™ mov deopedovy ta katidvta Ca*? ko Mg*?
¥. aviovikdv pntvéy tomov Na'R™ mov deopedovy ta kotidvta Ca? won Mg*?
5. aviovikdv pntvédv tomov RTOH™ ov Seopsvovy to katdvra Ca*? kar Mg*?

36. H amockApuven Tov vepov YiveTal e XPNOT| LOVIOOVTOAANKTIKMV:
0. KoTovikav pntvedv tomov Na'R™ mov Seopevovv ta aviovra COz2 ko SO472
B. KaTOVIKGOV pnTivdy THmov RTOH™ mov deopevovy ta avidvro COs2 kar SO472
¥. aviovikdv pntvédy tomov Na'R™ mov deopevovv ta avidvra COs? kot SO472
5. aviovikdv pnTvédv tomov RTOH™ mov deopevovy o avidvta COs? kat SO47

37. Otav avéaveton 1 Bepuoxpacio evog vOATIKOD dtaAdLOTOG, TO PH TOL doAVHATOG:

a. ov&avetat

B. petdveron

Y. TOpapEVEL oTadEPD

0. GAAoTE avEaveTon Kol GAAOTE LELDVETOL



38. Ot yMUKéG 0VGieg TOV YPNGIULOTOOVVTAL GTNV E0MTEPIKN enelepyacio vepoy aTUOAEPNT®V Yio TNV
QVTILETMMION TG CKANPITNTOS Etva:
0. TOAVQPOGEOPIKA dAato Tov Na
B. avBpakikn 66da (Na2CO3z) 1 kawotkd vatpio (NaOH)
Y. TOViveg, Ayviveg 1 QUUAO
3. Beuddec varpio (NazSO3)n vopalivn (N2Ha)

39. Ot yMUKéG 0VGieg TOV YPNCILOTOLOVVTOL GTNV E0MTEPIKN enelepyacio vepoy atUOAEPNT®V Yio TV
AVTILETOMION TS SaPpmong amd To dtahvpévo oEuyovo elvat:
0. TOALQPOGEOPIKA dAato Tov Na

B. avBpakikn 66da (Na2CO3z) 1 kawotkd vatpio (NaOH)
Y. TOViveg, Ayviveg 1 QUUAO
3. Berddec varpio (NazS03) 1 vopalivny (N2H4)

40. Ta dtohdpata Tapackevalovtol oe:
a. Kovikég puaieg

B. [Tompra (éoemg

v. OyKopetpikég Laheg

0. [Tpoyoideg

41. Katd v apainon Tov StohAvpdtov oyvet:

a. H mosotta tg dtaAvpévng ovciog HetmveTot

B. O 6yKO¢ TOL SLOADTY HEIDVETOL

v. O 6yKog Tov d10AVTN TapapEVEL 6TABEPOG

0. H mocdtta g dtolvpuévng ovaiag mapapével otabepn

42. H % w/w meplektikdtro OnA®VeL:

a. Ta ypappdpia g dStadvpévng ovsiog e 100 ypappdpio dtoahdtn

B. Ta ypappdpia tov dtedvtn o 100 ypoppdpo Stoddpatog

v. Ta ypoppdpia g dwadlvuévng ovaiag og 1000 ypappdpio dStaddtn
. Ta ypappdpia g dtarvpévng ovsiog og 100 ypappdpio StodOpoTog

43. H % w/v meplexktikdtnta OnAdvetL:

a. Ta ypoppdpia g Stadvuévng ovoiag oe 100 ml dtodvpartog
B. Ta ypappdapia Tov dtaAvtn og 100 ml Stoddpotog

v. Ta ml g drodvpévng ovciog oe 1000 ypappdpio S1oAvT
0. Ta ml g drwdvpévng ovaiag e 100 ypappdpio S10AdpHOTOg

44. To ppm ©G EKQPOCT] TEPLEKTIKOTNTAS, AVAPEPETOL OE:
0. Mass to mass meplekTIKOTNTO

B. volume to volume mepiextikoTTaL

y. mass to volume mepiextikodTnTOL

J. etvan duvatd, OAEG o1 OmaVTNGELS £ivol COGTEG

45. O pnyavikdg tov EN. ev mho mpaypotomotel ynukés ovaidoelg pe ypnon test-kit:
a. Ze oelypa vepol amd Tovg ATHOAEPNTES

B. Xe delypota KOwGIH®mY Kol AITOVTIKOV

v. X detypa vepoy amd ToVG OTHOAEPNTES Kot G€ SEIYLOTO KOVGTU®V KOl AMTOVTIKOV
0. Kapia ynuukn avdivon dev yivetal ev mA®

46. Avdopa HCI pmopet va eEovdetepwbel amo:



a. dtdAvpa NaCl

B. dtlvpa HNO3
y. otdAvpa NaOH
3. dtdhvpa CeH1206

47.'Eva didhopo propet vor amoteleiton amo:

o. pio Lovo StoAvpEVT ovGia Kot Vo LOVO O1aADTY
B. pia povo dradvpévn ovsia Kot Pelypo SloAvTdV
Y. HEIYHO SIOAVUEV®V OVCIHOV Kol EVOL LOVO O1OADTN
J. petypo StoAvT®V Kot pelypo SIHAVUEV®Y 0VGLOV

48. O mpocdlopiopdsg Tov PH tov vepov oto mhoio yivetal:
O. LE TO TEXAUETPIKO YOPTL

B. ne Toug deikteg Universal

y. ue pHpetpo

0. dgv yivetat mpocdiopiopds tov PH tov vepov oto mhoio

49. Ttovg 25° C, 10 pH evog Staddportog maipvel Tipéc:
a. omd 0-14

B. amo 1-14

y. an6-1-14

d. 0V VILapyovVV KaBopIGUEVE OPlaL.

50. Ztov Quyd axpiBeiag, Quyilovpe:
0. LOVO OTEPEEG OLOIEC

B. poévo vypég ovoieg

Y. OTEPEES, VYPES KO OEPLES OVGLES
J. oTEPEEG Kt VYPEG 0VGiEg
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